ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA

CNPJ: 46.423.434/0001-03

Inscrição Estadual: 039/0194522

Rua Santos Dumont, 888, Bairro São Cristóvão

atrium.vendas@gmail.com

Phscrição Municipal: 111095 ERECHIM - RS, CEP: 99.709-370

(54) 3015-2661 (54) 99189-8797

Dados Bancários: Banco Sicredi (748) - Agência 0217 - Conta Corrente: 94301-2

ATRIUM INDÚSTRIA

PROPOSTA - PREGÃO ELETRÔNICO NÚMERO: PE06/2023-SEINFRA/SR

À Pref Viçosa do Ceará

Apresentamos a apreciação de Vossa Senhoria, nossa proposta de preços do Pregão Eletrônico, em epígrafe.

ITEM	QTDD	UND	DESCRIÇÃO	MARCA	MODELO	VALOR UN	TOTAL	
1	60	UND	CONE DE SINALIZAÇÃO BARRIL MEDINDO 110cmX55cm, COM BASE QUADRADA FABRICADO EM POLIETILENO, NA COR LARANJA COM 3FAIXAS REFLETIVAS BRANCAS	ECOSINAL	ECOSINAL	R\$ 234,00	R\$	14.040,00
	225	RL	FITA ZEBRADA DE SINALIZAÇÃO DE SEGURANÇA E ISOLAMENTO 70mm 10 X 200m NA COR ZEBRADA AMARELA E PRETA FABRICADA EM FILME DE ROLO 225 POLIETILENO SEM ADESIVO	PLASTCOR	PLASTCOR	R\$ 17,64	R\$	3.969,00
VALOR TOTAL DO LOTE: R\$								18,009.00

dezoito mil e nove reais

ENTREGA: CONFORME EDITAL

LOCAL ENTREGA: CONFORME EDITAL

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS

CONDIÇÃO DE PAGAMENTO: CONFORME EDITAL

GARANTIA: CONFORME EDITAL

Declaramos que:

- estamos enquadrados no Regime de Empresa de Pequeno Porte, conforme estabelece artigo 3º da Lei Complementar 123, de 14/12/2006.
- em nossos preços estão inclusos todos os custos diretos e indiretos para a perfeita entrega do objeto licitado.
- estamos de acordo com todas as exigências estipuladas em edital.

Erechim, 19 de junho de 2023.

46423434/0001-03

ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA

Rua Santos Dumont,888-São Cristovão CEP 99709-370 ERECHIM-RS_

GECIANO ANTONIO JAGUSESKI **PROPRIETÁRIO**

GECIANO ANTONIO JAGUSESKI: CANGECIANO ANTONIO
JAGUSESKI: 2336108046 02336108046 Localização: Data: 2023.07.03 10:21:21-03'00' Data: 2023.07.03 10:21-03'00' Data: 2023.07.03 10:21-03'00' Data: 2023.07.03 10:21-03'00' Data: 2023.07.03 10:21-03'00' Data: 2023.07.03 10:21-03' Data: 2023.07.03 10:

Assinado digitalmente por GECIANO ANTONIO JAGUSESKI:02336108046 ND: C=BR, O=IC-Prassil, OU-Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, OU-RFB e-CPF A3, OU-AC SERASA RFB,

Geciano A. Jaguseski CPF 023 361 989-46 RG 7101790728



CNPJ: 46.423.434/0001-03

Inscrição Estadual: 039/0194522

Rua Santos Dumont, 888, Bairro São Cristóvão

atrium.vendas@gmail.com

🗈 scrição Municipal: 111095

ERECHIM - RS, CEP: 99.709-370 (54) 3015-2661 (54) 99189-8797

Dados Bancários: Banco Sicredi (748) - Agência 0217 - Conta Corrente: 94301-2

ATRIUM INDÚSTRIA

À Pref Viçosa do Ceará
PREGÃO ELETRONICO: N°PE06/2023-SEINFRA/SR

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita sob o n° de CNPJ: 46.423.434/0001-03, por intermédio de seu representante legal o Sr. GECIANO ANTONIO JAGUSESKI, portador do RG n° 7101790728 e do CPF n° 023.361.080-46, assina as seguintes declarações:

DECLARAÇÃO DE CUMPRIMENTO DOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo-assinado, declara, sob as penas da Lei e, em especial, em conformidade com a Lei Federal n° 10.520, de 17 de julho de 2002, que cumpre todos os requisitos de habilitação, e tem plena ciência e concordância com os termos estabelecidos no Edital de Pregão.

DECLARAÇÃO DE INEXISTÊNCIA DE FATOS IMPEDITIVOS OU SUPERVENIENTES

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da Lei, que até a presente data inexistem fatos impeditivos para sua habilitação no presente processo e que está ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores.

DECLARAÇÃO IDONEIDADE

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da Lei, que na qualidade de proponente do procedimento licitatório, sob a modalidade Pregão Eletrônico, que não fomos declarados inidôneos para licitar ou contratar com o Poder Público, em qualquer de suas esferas.

DECLARAÇÃO DE EMPRESA DE PEQUENO PORTE

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo assinado, declara para fins de participação no procedimento licitatório em epígrafe, cumprir plenamente os requisitos para classificar-se como Empresa de Pequeno Porte, nos termos do artigo 3º da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006. Declaramos, ainda, cientes das responsabilidades administrativa, civil e criminal nº 8666/93.

DECLARAÇÃO DE NÃO UTILIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA INFANTIL

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo-assinado, declaro que não possuímos, em nosso Quadro de Pessoal, empregados menores de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e em qualquer trabalho, menores de 16 (dezesseis) anos, salvo na condição de aprendiz, a partir de 14 (quatorze) anos, em observância à Lei Federal nº 9854, de 27.10.99, que acrescentou o inciso V ao art. 27 da Lei Federal nº 8666/93.

DECLARAÇÃO DE INEXISTÊNCIA DE PARENTES

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo-assinado, declara, sob as penas da lei, que na qualidade de proponente de procedimento licitatório sob a modalidade Pregão Eletrônico, que não integra nosso corpo social, nem nosso quadro funcional empregado público ou membro comissionado de órgão direto ou indireto da Administração do órgão público responsável por esta licitação.

GECIANO ANTONIO BE SELLO ANTONIO SELLO ANTON

Assinato digitalmente por GECIANO ANTONIO JAGISERI (2233 BIOSERI CASSI BIOSERI ANTONIO JAGISERI CASSI BIOSERI ANTONIO JAGISERI CASSI CASSI

DECLARAÇÃO DE AUTENTICIDADE

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03; através geseu representante legal abaixo-assinado, declara sob as sanções administrativas cabíveis, inclusive as criminais e sob as peñas da lei, que toda documentação anexada à plataforma de realização do Pregão Eletrônico é autêntica.

DECLARAÇÃO DE RESPONSABILIDADE

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo-assinado, declara para fins de atendimento ao que consta do edital em questão, que a empresa tomou conhecimento do Edital e de todas as condições de participação na Licitação e se compromete a cumprir todos os termos do Edital, e a fornecer material de qualidade, sob as penas da Lei.

DECLARAÇÃO DE NÃO TRABALHO FORÇADO E DEGRADANTE

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo-assinado, DECLARA, sob as penas da lei, que não possui em sua cadeia produtiva, empregados executando trabalho degradante ou forçado, observando o disposto nos incisos III e IV do art. 1 ° e no Inciso III do art. 5 ° da Constituição Federal.

DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo-assinado, declara que: (a) a proposta apresentada para participar do Pregão Eletrônico em questão, foi elaborada de maneira independente pela LICITANTE, e o conteúdo da proposta não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico em questão, por qualquer meio ou por qualquer pessoa; (b) a intenção de apresentar a proposta elaborada para participar do Pregão Eletrônico em questão não foi informada, discutida ou recebida de qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico em questão, por qualquer meio ou por qualquer pessoa; (c) que não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico em questão quanto a participar ou não da referida licitação; (d) que o conteúdo da proposta apresentada para participar do Pregão Eletrônico em questão não será, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, comunicado ou discutido com qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico em questão antes da adjudicação do objeto da referida licitação; (e) que o conteúdo da proposta apresentada para participar do Pregão Eletrônico em questão não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer integrante do órgão público responsável por esta licitação, antes da abertura oficial das propostas; e (f) que está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém plenos poderes e informações para firmá-la.

DECLARAÇÃO ACESSIBILIDADE

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo-assinado, DECLARA, sob as penas da Lei, que está ciente do cumprimento da reserva de cargo prevista na norma vigente, consoante Art. 93, da Lei Federal nº 8.213, de 24 de julho de 1991, para pessoa com deficiência ou para reabilitado da Previdência Social e que, se aplicado ao número de funcionário da empresa, atende às regras de acessibilidade previstas.

DECLARAÇÃO DE SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL

A empresa ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA, inscrita CNPJ: 46.423.434/0001-03, através do seu representante legal abaixo-assinado, DECLARA, que atende aos critérios de qualidade ambiental e sustentabilidade ambiental, respeitando as normas de proteção do meio ambiente, em conformidade com legislação vigente.

Por ser expressão de verdade, firmamos a presente.

46423434/0001-03

ATRIUM INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRAGENS LTDA

Rua Santos Dumont,888-São Cristovão CEP 99709-370 LERECHIM-RS_ Erechim, 16 junho, 2023

Secretaria da Receita Brasil - RFB, OU-RFI OU-AC SERASA RFI 74072133000100, OU PRESENCIAL, CN=G ANTONIO JAGUSESKI:0233610 Razão: Eu sou o auto

08046

Date: 2023.07.03 10:21:57-03'0 Foxit PDF Reader Versão: 12.1

GEĆIANO ANTONIO JAGUSESKI PROPRIETÁRIO

Geciano A. Jaguseski CPF 023 361 889-46 RG 7101790728